



## Important Notice 重要通告

發佈日期：三月九號，二零二零年

於 3 月 7 日，卑詩首席衛生官宣佈於北溫林恩谷護理中心(Lynn Valley Care Centre) 有兩宗新冠肺炎病例。隨後，華宮安老院得悉本院的其中一位臨時工作人員曾於該院工作。

這名工作人員現時並沒有任何似流感症狀，亦很健康。現時這位工作人員在家中進行自我隔離，並受到衛生局的嚴格監測。

目前為止，所有被該名工作人員照顧的長者皆沒有任何似流感的症狀，亦沒有任何一名華宮安老院的長者有任何似流感的症狀。

我們已經諮詢溫哥華沿岸衛生局的醫療衛生官員，並被告知目前無需要隔離長者或工作人員。

如果您或您的親密接觸者曾到過該受影響的護老院，敬請盡快通知本院，我們將非常感謝您的合作。

自 2020 年 1 月 31 日起，華宮安老院已積極採取預防措施，希望減低華宮長者受到冠狀病毒感染的風險，如要求訪客完成旅遊歷史調查以及對加強華宮進行額外的清潔。

從 2020 年 3 月 9 日起，華宮安老院將再進一步地加強感染控制的預防措施，以減低住客，員工，義工及家人患病的風險，這些措施包括：

- 暫停所有義工及和社區團體的探訪。
- 暫停使用會聚集不同樓層住客的公共設施，例如美髮室，牙科診所及運動室。
- 僅安排住在同一樓層的長者一起參加康樂及復康運動。
- 提高對訪客的出入登記要求。
- 家庭聚會或社區會議的會議室將暫停使用。

- 每天加強對頻繁接觸區域及華宮其他公用設施的清潔消毒。

我們衷心感謝您對華宮長者福祉所付出的奉獻;然而，保障長者、家人和義工的健康是華宮安老院的首要任務。我們期待在新型冠狀病毒的公共衛生狀況明確之後，能恢復義工服務長者的活動。

如果您有其他疑問或疑慮，請與您在華宮的義工服務連繫人聯絡。

華宮安老院院長李思錡敬上